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~ [nuHa npsimoyronbHuKa S5 cM, 4eMy paBHa
. ero WUpuHa, ecnu nepumMmeTp paBeH 14 cm?

5cm

' 2 CM
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~ [AnvHa npamoyronbHuka 8 cm. HYemy paBHa
~  LUMPUHA NPSAMOYrofibHUKAa, eClin ero
nepumeTp paBeH 24 cm?

3 CM

_?

4 C™m
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Tennoxopn npoxoaut 3a 1/3 yaca 20 km.
Ckonbko oH npoupget 3a 1 yac?

20 Km ‘ ‘

60 KM
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PacctosHne = CKOpPOCThL - BpemA
" S=v-t
@ CKOPOCTb = PaccTtosHue : Bpem4

v=S:t

’ == P
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- Bpema = PacctoaHume : CKOPOCTb
L
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MoToUUKNUCT exan 2 yaca CoO CKOpPOCTbIO
80 KM/4 1 3 4 co cKkopocCTbio 70 KM/\u.
CKONnbKO KM npoexarn MOTOUUKIUCT?




Mbiwka yberas ot Kota npobexana 20 m
A0 cBOen HOPKU 3a 5 cekyHA. KakoBa

CKOPOCTb MbILWIKN?

4 Mm/c




P 2300 468 — 200010 000=
. 490 000 + 12 000:1000 =
8 450 000: 1 000 o 2 =
. 367 000 :100 - 30 =




BcrnoMHuU, kak MbI 3anucbkigeasiu U YMHOXXanu
cmoJsiIbUKOM Ha YUCJ10, OKaH4Yusarouleecsi HyJsimu.

213-30=213-(3-10) = 624 - 200 = 624 - (2 - 100) =
= 213310 =|6 390 = 624 - 2+ 100 =|124 800

024

727800
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160-20=160-(2-10)=160-2-10=
=3 200

\

16001800=(3-100)= |
1600-3-100=480 000 /=

a
¢




PewleHne CTONOUKOM:

160 16Q0
X 20 X 30 \o
3200 4800




MNMucbmeHHas paboma no
y4e6HUKYy:

C.14-15
Ne 47

(cTonbukom)

Ne438

C 1kB. M (kr) | Kon-Bo KB.M Bcero
OBOLUEU(Kr)

1T. 32Kr 400Mm? ?Kr

2T. 28Kr 300Mm?> ?Kr

Ne 54
Ne59
Ne60




OOMA:
C.13-14

3dlTIOMHUTD
3dlMUCH

CTONNIOUKOM

YVMHOXEHUA
HUcCes C HYyJNAMU




